
 

 بارم  دهید. را با دقت بخوانید و با کمال خونسردی به آنها پاسخلطفا سوالات   دانش آموزان عزیز : ردیف

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را تعیین کنید . 1

 □ نادرست     □درست                                            بیش تر نباشد . x، بزرگترین عدد صحیحی است که از  xجزء صحیح الف ( 

)ب ( اگر   )f x x=   و( )g x x x= + +2 باشد ، آنگاه   2
( ) ( )

( ) ( )fog gof=1  □نادرست     □درست                      0

 آن را حداقل در یک نقطه قطع می کند . نمودارج ( اگر تابعی وارون پذیر باشد ، هر خطی موازی با محور طول ها رسم شود ، 

 □ نادرست     □درست                                                                                                                                                             

 □نادرست      □درست                                          مجموعه ای است که همواره زیرمجموعه برد آن است .  ، یک تابع ة د( هم دامن
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 .  تکمیل کنید  یا عدد مناسبخالی را با استفاده از عبارت  یجا 2

حاصل   الف ( 
x

x

 
 + 1

xبه ازای    =
1
3

 برابر .......................... است . 

)ب ( اگر   , )A 3 )و   5 , )B 6  دو سر قطر یک دایره باشند ، مساحت دایره برابر ......................... می باشد .1

2ج( معادله درجه دوم ......................................... دارای ریشه های    است .  5

 برابر ..................... است . 100تا  1مجموع اعداد طبیعی د ( 

1 

,در دنبالة حسابی   3 , , ,...2 6 10  بیشتر شود ؟  200حداقل چند جمله را باید جمع کنیم تا حاصل از  14
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 .ل دنباله را تعیین کنیداو  ةاست . مجموع شش جمل 54و جمله چهارم برابر  6ة دوم برابر جملهندسی با جملات مثبت ،   در یک دنباله 4
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 1402 - 03 سال نوبت اول آزمون                  

 یيآقایان کشاني و طباطبانام دبیر :               نام و نام خانوادگي:                                               

  16/10/1402آزمون :  تاریخ                           :  کلاس

 

1حسابانآزمون   

دقیقه 120زمان:   



xریشه های معادلة درجه دوم  و   اگر  5 x− + =22 8 1 باشد ، حاصل   0 

 
 را به دست آورید .  +

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

)ز ریشه های معادله  اگر یکی ا 6 )x ax x− − =2 5  ه کنید . محاسبباشد ، مجموع دو ریشه دیگر معادله را  2برابر   2
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 ل کنید . معادلات زیر را ح 7

x x− = −2 1  الف) 2
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)ة  طبا ضاب  fتابع  8 )f x x x= + − −3  بنویسید . سپس آن را رسم کنید . ضابطه ای یک تابع چند صورت را به  2
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)در مثلث با رئوس   BCطول ارتفاع وارد بر ضلع  9 , )A −1 3   ،( , )B −4 )و   2 , )C −2 مساحت مثلث را به  را محاسبه کنید . سپس  1

 دست آورید . 
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)آیا دو تابع   10 )f x x x= )و   2− )g x x x=   دلیل ارائه کنید . ی پاسخ خود مساوی اند ؟ برا 1−
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11 
)نمودار تابع   )

x x

f x
x

x

 + −  


= 
− 


2 2 0
1 0

 . سپس دامنه و برد آن را بنویسید . را رسم کنید  
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)نمودار تابع   12 )f x x
 

= − + 
 

1 1
3

 را در بازه   ,−6  رسم لازم می باشد ( ز قبل ا) بازه بندی   رسم کنید . 6
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)ضابطه وارون تابع   13 )f x x= − +2 f  آورید . سپس دامنه و برد را به دست  1  را بنویسید .  1−
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)  توابع  14 )f x
x

=
+

1
1

)و    )g x x= − −2  مفروض اند .  3

)ة تابع  الف ( دامن )( ) xfog  . را با استفاده از تعریف به دست آورید 

)ة تابع  ب ( ضابط )( ) xfog  . را بنویسید 

)ج( حاصل   )( )f g−  ه کنید . محاسبرا  33
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)  توابع  15 , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )f
 

= − − − − 
 

10 2 1 1 3 2 3 1 0
4

)و    , ), ( , ), ( , ), ( , )g
 

= − 
 

1 32 2 1 2 3 1
4 2

 را در نظر بگیرید . 

)الف ( تابع   )f g−2 نویسید . را ب 

 . کنید  شخصمرا  gofب ( تابع  

)ج( حاصل   )( )
f

g
 را به دست آورید .  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                       

 سلامت و موفق باشید 
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